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                První dojem - jak se vhodně obléct na pohovor

            

        
        

           
                    
                        
                    
            


            
                Dali jste si práci s přípravou životopisu, hledáním vysněné práce a pozvali si vás na pohovor? Není důležité, zda se bude jednat o online pohovor či osobní. Vhodné oblečení musíte zvolit v obou případech. A to bez ohledu na to, s kým ze společnosti se setkáte. Nepodceňujte pohovor s “jen” personalistou, protože ten může do dalších kol výběrového řízení poslat někoho jiného. První dojem můžete udělat jen jednou.
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Jak se obléct na pohovor


Povíme si, jaké oblečení na pracovní pohovor zvolit, zaměříme se na jednotlivá roční období a budeme konkretizovat oblečení vhodné pro muže a ženy. 


Není možné dát jednoznačnou radu, vždy je nutné oblečení, obuv a doplňky přizpůsobit pozici, na kterou se hlásíte a společnosti, kam na pohovor jdete, ale níže uvedená zlatá pravidla platí vždy.


	Aktuální nabídka práce



Zlatá pravidla


Příprava oblečení na pohovor


Co si obléct na pohovor si rozmyslete dopředu, abyste si stihli oblečení vyprat, vyžehlit a ještě jednou vyzkoušet, abyste v den pohovoru nezjistili, že košili je vám už malá.


Vždy buďte o jeden stupeň lépe oblečeni než váš protějšek 


Představte si, že se setkáte s manažerem, který bude v  obleku, bude mít sladěný pásek a boty, a vy přijdete v džínách, protože jste se domnívali, že v pátek mají ve firmě volnější styl oblékání. Roztrhané či pomačkané džíny nevolte ani v případě smart casual dress code. 


Oblečení na pracovní pohovor, které má hluboký výstřih, je průhledné či velmi krátké, si na pohovor neberte. 


Čistota oděvů


Vaše oblečení musí být čisté, vyžehlené a obuv vyčištěná. Čistota neplatí jen pro vaše oblečení a obuv, ale i pro vás - nezapomeňte na osobní hygienu. Zvolte jemný nenápadný parfém. Dámy by měly zvolit přirozeně působící make up. 


Dámy i pánové, dejte si záležet na svých rukách, které váš protějšek uvidí. Špinavé nehty, či nehty s oloupaným lakem vůbec nepůsobí dobrým dojmem. 


Kuřáci by si měli ústa vypláchnout před samotným pohovorem ústní vodou. 


Nápisy na oblečení


Zkuste se vyvarovat nápisů na oblečení. I dobře míněný vtip, třeba na konkurenci, může váš první dojem zkazit. 


Pohodlí je důležité


Ve zvoleném oblečení se musíte cítit pohodlně, abyste se mohli plně věnovat pohovoru a nemysleli na to, jak vás tlačí lakovky.  Doporučujeme si ve zvoleném oblečení doma na zkoušku sednout, a pokud vás kalhoty moc tlačí, zvolte jiné, pohodlnější. 


Nestylizujte se  


Současně se nestylizujte do někoho, kým nejste. Zůstaňte sami sebou. Jdete prodat sebe, své znalosti a zkušenosti, svůj potenciál. 


Dress code - oblečení na pohovor


Pojďme si “přeložit” jednotlivé dress codes do češtiny a na konkrétních případech ukázat, jaké je vhodné oblečení na pohovor pro jednotlivé pracovní pozice. 


Jaké oblečení na pohovor zvolit v zimě a jaké oblečení na pohovor zvolit v létě, má stále stejná pravidla. V zimě celkové oblečení doplníte o kabát, vkusnou šálu. V létě se vyvarujte otevřené obuvi, jako jsou sandály či žabky. Pokud se budete přezouvat, ať v létě ze sandálů, či v zimě z teplých bot, požádejte například recepční, aby vám tašku s obuví u sebe schovala, nenoste ji na pohovor. 


Business formal


Business formal, česky formální oblečení na pohovor, je vhodné zvolit, pokud se ucházíte o nejvyšší pozice ve společnosti. Například pozice ředitele, vedoucího či manažerská. Tento styl oblečení doporučujeme u všech společností, od finančních institucí až po výrobní podniky. 


Ženy mohou zvolit šaty, kostým, uzavřené lodičky bez zbytečně vysokého podpatku, drobné nebo žádné doplňky. Silonky jsou povinností, pokud zvolíte šaty. 


Pánové při business formal volí oblek s košilí a sladěnou kravatou, boty, které barevně ladí s páskem na kalhotách.


Business casual


Pokud jdete na pohovor na pozice středního managementu, můžete zvolit o stupeň nižší oblečení, tedy business casual. 


Vhodné oblečení na pohovor pro ženy jsou šaty či kostým, případně sukně s halenkou. Stále platí uzavřené lodičky a jemné doplňky. 


Oblek s košilí, s kravatou či bez kravaty, volí muži společně se sladěnou uzavřenou obuví. 


Smart casual


Některé společnosti do pozvánky na pohovor uvádějí, že můžete přijít “smart casual”, můžete tedy zvolit neformální oblečení na pohovor. 


Pro dámy to znamená, že mohou zvolit šaty, sukni, kalhoty, slušné džíny s blůzou. Obuv nemusí být lodičky, můžete zvolit i balerínky. 


Pánové si mohou obléci slušné džíny s košilí či svetrem, stále platí nutnost mít plnou obuv. 


	Aktuální nabídka práce



Jak se obléci na online pohovor


V dnešní době jsou online pohovory běžné, protože jsou časově efektivní pro obě strany. Detaily k online pohovoru jsme si představili v článku Zapněte si kameru, začíná pohovor online.


I na online pohovor si připravte vhodné oblečení, a to stejně, jako byste šli na pohovor osobní. Nevíte, kdy se budete muset při pohovoru zvednout a protistrana uvidí, že jste si dali záležet jen na vrchní polovině svého oblečení. 


Abyste byli nejpřipravenějším kandidátem, přečtěte si náš článek, kde jsou nejčastější otázky pohovorů a návrhy vhodných odpovědí.
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                    Hledáte práci či brigádu?

                    Podívejte se na aktuální inzeráty práce
                        či brigád.

                

                
                    Hledáte zaměstnance?

                    Vyzkoušejte efektivní inzerci s JenPráce.cz.

                

            

        


        
            
                Další rozhovory a články z poradny JenPráce.cz




    
        
            
        

        Jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele


            Poradíme vám, jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele, který vám například nevyplácí vaši mzdu nebo odstupné. Máte dvě možnosti, jak své peníze získat zpět. V článku najdete i vzor insolvenčního návrhu.
    

    
        
            
        

        Proč mít připravenou pracovní náplň + VZOR


            Pracovní náplň, se kterou zaměstnance prokazatelně seznámíte, vám pomůže s určením konkrétních povinností, které má zaměstnanec zastávat. Poradíme, kdo pracovní náplň připravuje, v jakých případech ji může zaměstnavatel změnit či doplnit. Získáte…
    

    
        
            
        

        Dvě zaměstnání současně - daně, nemocenská


            Chcete si přivydělat a máte dvě zaměstnání? Můžete mít ke své pracovní smlouvě uzavřenou dohodu u svého stávajícího zaměstnavatele, pokud práce na dohodu bude jiná než ta, kterou děláte na základě pracovní smlouvy. Nebo můžete mít zaměstnavatele dva…
    

    
        
            
        

        Co dělat, když zaměstnanec nepřišel do práce


            Zjistěte, kdy je absence zaměstnance považována za neomluvenou, jak správně má zaměstnanec svou nepřítomnost v práci omlouvat a jaké kroky zaměstnavatel může uskutečnit.
    

    
        
            
        

        Ideální práce při rodičovské dovolené


            Zjistěte, jaký můžete mít přivýdělek na rodičovské dovolené, aniž byste ztratili nárok na rodičovský příspěvek. Pomůžeme vám rozhodnout se, jestli je lepší dohoda nebo OSVČ. O rodičovský příspěvek při zaměstnání nemůžete přijít, pokud splníte…
    

    
        
            
        

        Proč mít výstupní list zaměstnance + vzor


            Výstupní list ze zaměstnání nepatří mezi povinné dokumenty, ale pro ochranu zaměstnavatele i zaměstnance jej doporučujeme připravit pro každého zaměstnance, kterému končí pracovní poměr ve vaší společnosti. Ukážeme vám, jak vypadá výstupní list ze…
    

    
        
            
        

        Pracovní oděv a povinnosti zaměstnavatele


            Dozvíte se, co to je pracovní oděv, kdy jej zaměstnavatel zaměstnanci plně hradí a jaké jsou základní povinnosti zaměstnavatele. Zjistíte, kdy a kdo má nárok na pracovní oděv a také na pracovní obuv.
    

    
        
            
        

        Jak zajistíte prodloužení pracovní smlouvy


            Povíme vám vše k tématu “pracovní smlouva na dobu určitou a prodloužení”. Zjistíte, jaké máte možnosti, když se blíží konec vašeho pracovního poměru, kolikrát může zaměstnavatel využít možnost opakovaného prodloužení pracovní smlouvy na dobu určitou…
    

    
        
            
        

        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
    

    
        
            
        

        Česká tisková kancelář - její role a význam


            Česká tisková kancelář (ČTK), stojící jako maják nezávislého zpravodajství, je veřejnoprávní zpravodajská agentura v České republice. Tento článek vás provede jejím unikátním obchodním modelem, který nepotřebuje státní dotace, a objasní, jak ČTK…
    

    
        
            
        

        Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat


            Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku…
    

    
        
            
        

        Jak správně napsat pracovní řád + vzor zdarma


            Specifickou interní směrnicí zaměstnavatele je pracovní řád, který zaměstnancům upřesňuje jejich povinnosti. Každá společnost by měla mít svůj pracovní řád, se kterým všechny své zaměstnance seznámí. Proto jsme pro vás připravili kompletní pracovní…
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        Podívejte se i na naše pracovní nabídky:

        
	
		
				
					
						Pomocný Kuchař / Kuchařka
					
				

			
			

		


		
				Hradec Králové
				
	
						Canaanfood s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Vedoucí Směny
					
				

			
			

		


		
				Prosenice
				
	
						Hanácká potravinářská společnost s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Servisní technik - elektrikář
					
				

			
			

		


		
				Pelhřimov
				
	
						BJS - KOMPRESORY, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Optometrista/optometristka
					
				

			
			

		


		
				Rakovník
				
	
						DR. OPTIK s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 11. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Speciální pedagog - etoped
					
				

			
			

		


		
				Orlová
				
	
						Diagnostický ústav pro mládež, dětský…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Servírka / číšník
					
				

			
			

		


		
				Větrný Jeníkov
				
	
						Restaurace K.D. s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Senior ASP.NET Developer
					
				

			
			

		


		
				Olomouc
				
	
						Elekt Labs s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Technik v moderní výrobě, 13. plat, dopravné 
					
				

			
			

		


		
				Chomutov
				
	
						INDEX NOSLUŠ s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník/pracovnice v sociálních službách
					
				

			
			

		


		
				Uherské Hradiště
				
	
						Sociální služby Uherské Hradiště,…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedník/-Ce
					
				

			
			

		


		
				Hradec Králové
				
	
						ŠAPIP s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 24. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Maséři (kromě odborných masérů ve zdravotnictví)
					
				

			
			

		


		
				Kolín
				
	
						Jan Stehlík
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 21. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Seřizovač sáčkového stroje
					
				

			
			

		


		
				Kájov
				
	
						KORSA s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						POMOCNÍ PRACOVNÍCI V ZEMĚDĚLSTVÍ (ZamK)
					
				

			
			

		


		
				Fryčovice
				
	
						KLEMP Šajtar s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha číslicově řízených strojů - soustružníci
					
				

			
			

		


		
				Katovice
				
	
						QUINT spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 21. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektro-Údržbáři
					
				

			
			

		


		
				Třinec
				
	
						DONGWON CZ, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 7. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič samochodného aplikátoru Holmer
					
				

			
			

		


		
				Šlapanice, Brno-venkov
				
	
						BONAGRO, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 2. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Referent / Referentka Majetkové Správy
					
				

			
			

		


		
				Sokolov
				
	
						Město Sokolov
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zámečník
					
				

			
			

		


		
				Uničov
				
	
						UNEX a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Úklid, obsluha, pomocné práce v kuchyni
					
				

			
			

		


		
				Janské Lázně
				
	
						Ludmila Chudobová
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Přípravmé a dokončovací stavební práce
					
				

			
			

		


		
				Tursko
				
	
						Nenad Mićević
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 24. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Asistent/ka provozního oddělení
					
				

			
			

		


		
				Litomyšl
				
	
						SANITINO s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Junior technický konzultant
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						SECTRON  s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Správa a obsluha e-shopu s osvětlením
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						Ing. Karel Kužela
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič mezinárodní kamionové dopravy
					
				

			
			

		


		
				Proboštov
				
	
						L.I.T. Cargo Czechia s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 27. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocná síla v kuchyni
					
				

			
			

		


		
				Poustka
				
	
						ARIA FRESCA s. r. o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidiči MKD
					
				

			
			

		


		
				Teplice
				
	
						Bartošek Transport s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 23. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stolař/Truhlář
					
				

			
			

		


		
				Kroměříž
				
	
						Frajt s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 26. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič/Ka Nákladní Mezinárodní Kamionové Dopravy
					
				

			
			

		


		
				Choceň
				
	
						SOMI - TRANS s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Automechanik
					
				

			
			

		


		
				Teplice
				
	
						Leo Paul
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 26. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Technický ředitel/ka
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						EGO Zlín, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 26. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ostatní pomocní a nekvalifikovaní pracovníci ve službách
					
				

			
			

		


		
				Opatov, Svitavy
				
	
						OPATEX s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Jeřábník odlévacího jeřábu
					
				

			
			

		


		
				Olomouc
				
	
						UNEX a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělníci V Oblasti Výstavby Budov
					
				

			
			

		


		
				Smiřice
				
	
						MONES Praha s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Supply chain / Co-packing specialist - Praha Smíchov
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník V Sociálních Službách
					
				

			
			

		


		
				Lysá nad Labem
				
	
						Centrum sociálních a zdravotních služeb…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Číšník, servírka
					
				

			
			

		


		
				Český Krumlov
				
	
						A - VYŠEHRAD 243 s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Všeobecné zdravotní sestry
					
				

			
			

		


		
				Cheb
				
	
						Domov pro osoby se zdravotním…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 30. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha ohraňovacího lisu / Plazmy
					
				

			
			

		


		
				Hracholusky, Prachatice
				
	
						ŠANDA s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ošetřovatel hospodářských zvířat
					
				

			
			

		


		
				Blízkov
				
	
						AGRO - Měřín, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 23. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Vedoucí sociální pracovník/pracovnice
					
				

			
			

		


		
				Radonice, Chomutov
				
	
						Světlo Kadaň z.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník/ce casina
					
				

			
			

		


		
				Valašské Meziříčí
				
	
						Dopax - E s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Slévač/ka - rozjeďte to s námi!
					
				

			
			

		


		
				Ústí nad Labem
				
	
						Manuvia Expert Recruitment CZ, s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha strojů a zařízení (M)
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						Pragolematik s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Asistent prodeje na prodejně Vodafone
					
				

			
			

		


		
				Teplice
				
	
						NEIRO, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						OŠETŘOVATEL/OŠETŘOVATELKA (ZamK)
					
				

			
			

		


		
				Frýdek-Místek
				
	
						Nemocnice ve Frýdku-Místku, příspěvková…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocné práce při zpracování masa
					
				

			
			

		


		
				Smržovka
				
	
						Dogan Dilek
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Maséři (kromě odborných masérů ve zdravotnictví)
					
				

			
			

		


		
				Strakonice
				
	
						Sala Thai s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 22. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní dělníci
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						AREA CONSTRUCTION s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Truhlář
					
				

			
			

		


		
				Pacov
				
	
						KREDIS, s. r. o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						ABSOLVENT ELEKTRO OBORU 1 SMĚNA (35-40.000 Kč)
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						AC Jobs, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
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                    	Práce v Brně
	Práce v Českých Budějovicích
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	Práce v Liberci
	Práce v Olomouci
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                        	Vytvořit životopis
	Poradna
	Slevové kupony
	Testy
	Výpočet čisté mzdy
	Výpočet nemocenské
	Výpočet daně z příjmu
	Výpočet podpory v nezaměstnanosti
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	Recenze


                    

                
                

            

        

    

    
        
            

    Top lokality práce

    	Pelhřimov
	Hradec Králové
	Nymburk
	Český Krumlov
	Havlíčkův Brod
	Humpolec
	Brno
	Rychnov nad Kněžnou
	Příbram
	Trutnov




    Top lokality brigády

    	Pardubice
	Olomouc
	Most
	Rakovník
	Španělsko
	Zlín
	Loket, okres Benešov
	Jičín
	Liberec
	Horní Počernice, Praha




    Top profese

    	Klempíř / Klempířka
	Manažer / manažerka zahraničního obchodu
	Fyzioterapeut / Fyzioterapeutka
	Oční optik / optička
	Revizní technik / technička
	Finanční ředitel / ředitelka (CFO)
	Fotograf / Fotografka
	Zpracovatel / zpracovatelka potravin
	Výrobce / výrobkyně forem
	Dentální hygienik / hygienička




    Top společnosti

    	Personal fabric - agentura práce, a.s.
	Randstad HR Solutions s.r.o.
	Comac jobs s.r.o.
	ManpowerGroup s.r.o.
	Manuvia Job s.r.o.
	AGRO - Měřín, a.s.
	AC Jobs, s.r.o.
	XLCZ Nábytek s.r.o.
	Teta drogerie a lékárny ČR s.r.o.
	Manuvia Expert Recruitment CZ, s.r.o.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	pracovní prostředí
	výpověď ve zkušební době
	diety
	čistá mzda
	právní poradenství
	štěstí
	fotky
	ukazatele
	metody
	pracovní poměr





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Fakturace/ Účetní Junior
	Speciální pedagog pro SVP Nový Jičín
	Autolakýrník/ce (A7598)
	YVES ROCHER - Asistentka prodeje / Kosmetická poradkyně
	Pracovník Controllingu, Back Office
	Asistent/-ka prodeje - NewYorker (České Budějovice)
	Kuchař
	ZooShopXxl - Prodavačka/prodavač
	Profesionální ostraha objektu 35 000 - 40 000 Kč
	Vedoucí střediska správy a údržby dálnice, Kocourovec




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Andělská práce v cukrárně - 25.000 Kč
	AML Compliance officer
	Prodejní asistent/ka, aranžér/ka Humanic OC Černý Most
	Vedoucí cukrárny/kavárny
	ZooShopXxl - prodavač/prodavačka
	Pracovnice prádelny v obchodním centru Globus Pardubice
	Práce ve skladě – 150 Kč/hod. – Kutná Hora
	Strategický nákupčí
	ICE hledá junior NÁKUPČÍHO se smyslem pro humor
	Lékař na lůžkách následné péče




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Číšník/servírka - Pizzeria  Francesco v OC Nový Smíchov
	Bageterie hledá vedoucí na novou pobočku v Teplicích
	Řidič SMV, řidič stavebních strojů
	Montážní dělník
	Nové pozice do výroby - přímo do kmene společnosti
	Výdej obědů Brno
	Uklízečka – ASKO Znojmo (pouze pro OZP)
	Jednatel společnosti BYTES Tábor s.r.o.
	Ředitel/ka organizační složky Sociální služby Králicka
	Trainee – program pro vedoucího XXXLutz Plzeň (m/ž) (A546)




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 174 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 90 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 110 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 100 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 178 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 27 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 143 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 65 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 83 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 184 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 138 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 180 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 107 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 38 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 125 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 44 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 51 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 20 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 58 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 40 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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